

Accepted Manuscript

Ten questions about natural ventilation of non-domestic buildings

Guilherme Carrilho da Graça, Paul Linden



PII: S0360-1323(16)30302-X

DOI: [10.1016/j.buildenv.2016.08.007](https://doi.org/10.1016/j.buildenv.2016.08.007)

Reference: BAE 4591

To appear in: *Building and Environment*

Received Date: 30 May 2016

Revised Date: 4 August 2016

Accepted Date: 5 August 2016

Please cite this article as: Carrilho da Graça G, Linden P, Ten questions about natural ventilation of non-domestic buildings, *Building and Environment* (2016), doi: 10.1016/j.buildenv.2016.08.007.

This is a PDF file of an unedited manuscript that has been accepted for publication. As a service to our customers we are providing this early version of the manuscript. The manuscript will undergo copyediting, typesetting, and review of the resulting proof before it is published in its final form. Please note that during the production process errors may be discovered which could affect the content, and all legal disclaimers that apply to the journal pertain.

Detailed response to reviewers

For an unknown reason the Elsevier portal did not include usual tab to insert the “detailed response to reviewers”. To overcome this problem, we have inserted this document before the version of the manuscript that includes the changes we made (resulting from the comments).

We have incorporated the comments from the two reviewers in the revised manuscript. To identify the changes that are related to reviewer 1 and 2 we have used the following colours in the text of the revised manuscript:

1. Changes related to reviewer #1 are shown in **red**.
2. Changes related to reviewer #2 are shown in **blue**.

Response to reviewer 1 (see changes in the document in red):

Authors: Thank you so much for the careful review and encouraging comments.

Reviewer: minor errors (mostly typos) should be corrected.

p.1, line -1: 'HVAC' should be defined

Authors: done.

p.2, line -12: ... in a world where climate ...

Authors: done.

p.2, line -1: ... ten questions presented in this section ...

Authors: done.

p.3, line 1: ... that these questions prove not only relevant to design practitioners, but also ...

Authors: done.

p.3, line -18: '10l/s' is meant to be 10 liters /s, but the symbols 'l' and 'l' are very similar, and this may cause confusion. Maybe: 10 l/s?

Same place: ... are 10 l/s, which corresponds to ...

Authors: done.

p.3, line -17: 'ACH' should be defined

Authors: done.

p.5, line -16: ... World Health Organization ...

Authors: done.

p.5, line -12: ... particles can travel far ...

Authors: done.

p.6, line -13: ... people live. Yet there are also many regions where ...

Authors: done.

p.11, line -14: ... airflow through ...

Authors: done.

Download English Version:

<https://daneshyari.com/en/article/6698654>

Download Persian Version:

<https://daneshyari.com/article/6698654>

[Daneshyari.com](https://daneshyari.com)